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 Велика Британија одбија да издаје визе руским дипломатама, изјавио је у петак
амбасадор Русије у Лондону Александар Јаковенко.

  „Не можемо да попунимо упражњена места, пошто Велика Британија одбија да издаје
дипломатама визе за улазак у Уједињено Краљевство“, рекао је амбасадор на
конференцији за новинаре одговарајући на питање ко ће попунити места дипломата
протераних из Велике Британије у марту.   

  

Како би се попунила упражњена места, неопходно је обновити нормалан контакт, сматра
Јаковенко. 

  

 „Засад видимо да британска влада има неконструктиван став због чега је отежано
функционисање наше амбасаде која је сада практично пуста. Сада има можда десетак
сарадника у Амбасади“, навео је Јаковенко и додао да сматра да је таква ситуација
резултат унапред планиране политике британске владе. 

  

Амбасадор је позвао Лондон да промени политику и да обнови нормалне односе с
Москвом у дипломатској сфери.
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„Сматрам да су и Русија и Велика Британија заинтересоване за нормалне дипломатске
контакте, а сада се о таквим контактима не може говорити“, рекао је руски амбасадор. 

  

Велика Британија је протерала двадесет троје руских дипломата после инцидента у
Солсберију, у којем су 4. марта отровани бивши официр Државне обавештајне управе
(ГРУ) Русије Сергеј Скрипаљ и његова кћерка Јулија. 

  

Британију је подржало 16 земаља Европске уније, као и САД, Канада, Норвешка,
Аустралија, Молдавија, Украјина и још неке земље. Из дипломатских представништава
широм света протерано је више од 150 руских дипломата, а Москва је на то одговорила
протеривањем дипломата из 27 земаља. 

  

Тровање Скрипаља је изазвало велики међународни скандал. Лондон је пожурио да за
тај инцидент оптужи Москву, која те оптужбе категорички негира. Премијерка Велике
Британије Тереза Меј је изнела тврдњу да је отров произведен у Русији, али је
лабораторија у британском Портон Дауну то оповргла. 

  

Лондон је касније објавио фотографије двојице „осумњичених“ за тровање Скрипаља,
тврдећи да је реч о официрима ГРУ Александру Петрову и Руслану Боширову. Они су у
интервјуу главној уредници РТ-а и Спутњика Маргарити Симоњан рекли да су у Великој
Британији боравили као туристи и да нису повезани са специјалним службама. 

  

(Спутник)
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